
 

 

Інструкція по заповненню анкети при виході з проекту, фінансованого фондом 
ESF+ або JTF 

Версія формуляра: 1.4 
 
 

Після виходу з проекту окремого учасника вимоги ЄС передбачають чотиритижневе 
вікно збору інформації. 

 
 
Блок питань з 1 по 4: 

Дані, що вводяться тут, зрозумілі без пояснень. Вони вносяться, якщо не 
зазначені як добровільні(*). 

Дані, що збираються в блоці питань 3, з метою захисту даних зберігаються в 
зашифрованому (псевдонімізованому) вигляді в центральній базі даних efREporter4 та 
в системі електронної комунікації efDialog Sachsen-Anhalt. Зв'язування даних про ім'я, 
прізвище та адресу з індивідуалізованими даними допускається лише для 
забезпечення можливості проведення обов'язкових перевірок та подальших 
досліджень у рамках наукового супроводу фінансування фондів ESF+ та JTF. Дані про 
ім'я, прізвище та адресу ніколи не вказуються у звітах, що надсилаються до 
Європейської комісії чи інших національних органів. Додаткову інформацію про 
зберігання та використання даних наведено в інформаційному листку 
Адміністративного органу ЄС EFRE/ESF/JTF при Міністерстві фінансів федеральної 
землі Саксонія-Ангальт про обробку персональних даних учасників проекту відповідно 
до Загального регламенту захисту даних (ЗРЗД). 

Блок питань 5: 

Ці дані щодо статусу зайнятості підлягають обов'язковому заповненню. 

5a: Непрацевлаштовані учасники, які перебувають у пошуку роботи після своєї участі у 
проекті 

Учасник реєструється як новий шукач роботи в агентстві з працевлаштування або в 
центрі зайнятості протягом 4 тижнів після виходу з проекту. Цей показник слід розуміти 
як зміну ситуації після участі в ESF+ або JTF. Тобто при вході до проекту учасник не 
мав бути працевлаштованим чи перебувати у пошуку роботи. (визначення 
Європейської комісії) 

5b: Учасники, які закінчують шкільне навчання після участі в проекті 

Учасники, які протягом 4 тижнів після виходу із проекту навчаються у загальноосвітній 
школі чи навчальному закладі для підвищення кваліфікації; також розпочинають 
навчання. Цей показник слід розуміти як зміну ситуації після участі в ESF+ або JTF. 
При вході у проект учасник, таким чином, не повинен був навчатися у шкільному 
закладі. 

5c: Учасники, які закінчують професійно-технічне навчання після участі у проекті 

Учасники, які протягом 4 тижнів після виходу з проекту навчаються у професійно-
технічному навчальному закладі; також розпочинають навчання. Цей показник слід 
розуміти як зміну ситуації після участі в ESF+ або JTF. При вході до проекту учасник, 
таким чином, 



 

 

не повинен був навчатися у професійно-технічному навчальному закладі. Якщо учень, 
що отримав фінансування, приступає до професійного навчання безпосередньо після 
виходу з проекту, це також фіксується в цьому показнику. (визначення Європейської 
комісії) 

 
5d: Учасники, які після своєї участі у проекті підтверджено набувають кваліфікації 

Учасники, які набувають кваліфікації протягом 4 тижнів після виходу з проекту. 
Кваліфікація означає: 

• формальний результат процесу оцінки та затвердження після того, як 
компетентний орган визначив, що результати навчання учня відповідають 
встановленим стандартам, або 

• сертифікацію заходу для отримання професійної кваліфікації / підвищення 
кваліфікації або 

• досягнення вищого рівня освіти відповідно до ISCED або Європейської рамки 
кваліфікацій або Національної рамки кваліфікацій Німеччини (EQF або DQR). 

Має бути виданий кваліфікований сертифікат у розумінні кваліфікованого 
підтвердження участі, в якому зазначено тривалість та предмет проекту, та який 
підтверджує, що учасник виконав заплановані компоненти проекту (формальний 
результат). Установа-виконавець може бути компетентним органом. Кваліфікація 
має бути отримана в результаті участі у проекті ESF+ чи JTF. (визначення 
Європейської комісії) 

5e: Учасники, які працевлаштовуються після своєї участі у проекті 

Учасник працевлаштовується як найманий працівник протягом 4 тижнів після виходу з 
проекту. 

Якщо учасник працевлаштувався після участі у проекті (працевлаштування як 
найманий працівник), то на момент входу до проекту учасник міг бути або 
безробітним, або непрацевлаштованим. 

5f: Учасники, які після участі у проекті стають самозайнятими 

Учасник стає самозайнятим протягом 4 тижнів після виходу з проекту. 

Якщо учасник після участі у проекті стає самозайнятим, то при вході до проекту 
учасник міг бути безробітним, не працевлаштованим чи працевлаштованим. 

5g: Учасники, чий статус зайнятості після їхньої участі в проекті не 

змінився 

Учасник при вході в проект міг бути безробітним, не працевлаштованим, 
працевлаштованим, самозайнятим, навчатися у школі/професійно-технічному 
навчальному закладі та продовжує перебувати у цьому статусі безпосередньо після 
виходу з проекту. 

 
Мовна рівноправність 

Позначення осіб та посад однаково відносяться до всіх гендерних ідентичностей. 
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